Duurste boxershort ter wereld: €25.000
€25.000 voor een onderbroek. Amsterdams onderbroekenmerk lanceert duurste boxershort ter wereld. Voor 25000 euro kan hij van jou zijn: de Donut X-Clusive 90. De onderbroek is gemaakt van satijn, heeft twee steekzakken en een wel heel speciale feature: de koper ontvangt een bijpassende SUV.



SUV

De boxershort, met een geborduurd Donut icoon, is vanaf vandaag te koop op de website van Pockies, het merk achter het kledingstuk. En die SUV (een Volvo XC90), waar is die voor nodig? “Wij vonden het wel eens tijd worden dat mensen zonder broek achter het stuur kropen,” aldus Michiel Dicker, oprichter van Pockies. “Het liefst als het met elkaar matched natuurlijk.”
Uniek

Van de Donut X-Clusive 90 zal maar een editie gemaakt worden. Behoorlijk gelimiteerd dus. Op dit moment is er nog geen koper gevonden vertelt Dicker, maar hij heeft er vertrouwen in dat het niet lang kan duren: “Je hebt levenslange garantie op de boxershort en onze moeders vertelden ons dat het er allemaal erg goed uitziet.”


Mexico

Wat er gebeurt als de koper zich meldt is volgens Dicker logisch: “Misschien stoppen we het geld terug in het bedrijfje, maar waarschijnlijk vluchten we naar Mexico.” Of ze daar op boxershorts met dit soort prijskaartjes zitten te wachten is nog maar de vraag.


https://www.pockies.nl/collections/donut-x-clusive-90/products/donut-x-clusive-90



Over: Pockies
Pockies begon in 2015 als een grap onder drie studenten. Een van de huidige eigenaren (Michiel Dicker) lag in een ‘normale’ boxershort op de bank. Toen hij nergens zijn telefoon kwijt kon vroeg hij zich hardop af: “Waarom hebben boxershorts geen zakken?” De andere twee eigenaren (Karel Bosman en Rob ten Hoove) zagen wel iets in het idee en het bedrijfje was geboren. Tegenwoordig hebben de mannen een webshop (met inmiddels meer dan 200.000 verkochte producten) en zijn ze druk bezig met de uitbreiding naar buitenlandse markten.
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